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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 8098:2014) vypracovala technická komise ISO/TC 149 Jízdní kola ve
spolupráci s technickou komisí CEN/TC 333 Jízdní kola, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.
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vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 14765:2005+A1:2008.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
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Oznámení o schválení

Text ISO 8098:2014 byl schválen CEN jako EN ISO 8098:2014 bez jakýchkoliv modifikací.
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Úvod

Tato mezinárodní norma byla vypracována jako reakce na celosvětovou poptávku s cílem zajistit, aby
jízdní kola vyrobená v souladu s touto normou byla tak bezpečná, jak je to jen prakticky možné.
Zkoušky byly navrženy tak, aby byla zajištěna pevnost a životnost jednotlivých dílů, jakož i jízdního
kola jako celku, vyžadující celkovou vysokou kvalitu a zohlednění bezpečnostních aspektů počínaje
etapou návrhu.

Předmět normy je omezen na záležitosti týkající se bezpečnosti; výslovně je vyloučena normalizace
jednotlivých dílů.

Jestliže je jízdní kolo určeno k použití na veřejných komunikacích, platí vnitrostátní právní předpisy.

Požadavky na bezpečnost jízdních kol – hraček, určených pro velmi malé děti, jsou uvedeny ve
vnitrostátních právních předpisech a normách.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma stanovuje požadavky na bezpečnost a funkčnost a zkušební metody pro
návrh, montáž a zkoušení zcela smontovaných dětských jízdních kol a jejich dílčích sestav. Norma
rovněž obsahuje směrnice pro vypracování návodů pro užívání a údržbu jízdních kol.

Tato mezinárodní norma platí pro jízdní kola s maximální výškou sedla větší než 435 mm a menší než
635 mm, která jsou poháněna přenosem síly na zadní kolo.

Norma neplatí pro speciální jízdní kola, která jsou určena pro akrobatické terénní jízdy (např. jízdní
kola BMX).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


